

中国, 21/01/2026

## 苏伊士旗下重庆德润新邦中标土壤修复项目，守护长江生态

- 苏伊士与重庆德润环境通过旗下合作公司德润新邦<sup>1</sup>，近日中标重庆化医集团民丰化工原址地块六价铬污染风险管控工程项目。
- 德润新邦作为联合体牵头单位，以先进的技术方案、成熟的重金属污染修复经验及卓越的交付能力赢得项目，中标金额约1.1亿元人民币。
- 该项目的实施是支持长江生态保护、系统性治理沿江化工污染地块的重要举措。

长江经济带横跨中国内陆西部至东部沿海的11个省市，承载着全国超过40%的人口。沿岸地区数十年的快速工业化，在带来显著经济增长的同时，也影响了生态环境。长江生态保护对中国至关重要。

苏伊士与重庆德润环境的合作公司德润新邦中标的重庆民丰化工原址地块土壤修复项目，占地约445亩，该地块曾长期从事铬盐生产，遗留了约270万立方米六价铬污染土壤，环境风险突出。

德润新邦联合体作为项目EPC（设计、采购、施工）总承包方，将运用原地异位修复+管控技术，系统性地组织实施土壤修复工程。项目计划于2027年4月完工，修复后的场地可规划为公园绿地或仓储用地等用途。

此项目属于区域生态保护的重要组成部分，是成渝地区双城经济圈、长江沿线化工腾退地块的重点治理项目，旨在打造沿江化工污染地块治理的标杆。项目通过守护流域水环境安全，提升沿江民生福祉，支持长江经济带高质量发展。

### 合作公司德润新邦：深耕长江经济带，引领土壤与地下水修复实践

德润新邦致力于提供综合生态环境修复解决方案，其成功案例已落地重庆、上海、四川、江苏等多个省市。例如，在土壤及地下水修复领域，公司拥有包括重金属污染治理在内的多项核心技术。在四川汉源、重庆江北的土壤修复项目凭借高标准的修复成效、精细化的施工管理，成为区域污染地块治理的范例，获得客户与行业主管部门的高度认可。在水生态环境领域，其拥有发明专利的深水湖库原位藻类控制与水质修复技术，已推广应用到浙江等地，获评中法团队合作创新研发奖。

重庆德润环境副总裁兼德润新邦董事长邓泉明表示：“民丰项目是重庆市首批纳入国家沿江一公里化工企业腾退用地污染土壤修复治理的项目中投资金额最大、关注度最高的标志性项目。本项目的联合体中既有行业头部企业也有本地实力企业，相信在相关各方的共同努力下，能够实现优势叠加、不负众望，为落实长江大保护战略做出应有的贡献。”

苏伊士集团国际业务执行副总裁彭奕龙表示：“此次在重庆成功中标，是苏伊士与中国合作伙伴将保护环境的承诺转化为具体行动的又一例证。我们期待，通过融合苏伊士的全球视野与技术创新，与合作伙伴携手合作，量身定制并实施切实可行的本地化方案，从而造福民生，共同促进社会、经济与环境的可持续发展。”

<sup>1</sup> 全称“重庆德润新邦环境修复有限公司”，成立于2015年，为法国苏伊士集团与重庆水务环境集团旗下德润环境组建的合资企业。

# 新闻稿

## Press release



General

### 以专业环保解决方案，全力服务国家长江经济带发展战略

苏伊士作为中国生态转型的长期伙伴，五十年来始终致力于国家的绿色发展。在深度参与长江经济带发展战略的过程中，苏伊士为沿线包括上海、江苏、浙江、湖北、湖南、重庆、四川在内的多个省市，在供水、污水处理、污泥处理、工业园区环境服务、水环境治理及固废资源管理等领域，提供基础设施建设与运营服务。

重庆作为长江上游的重要战略支点，其绿色发展对全流域具有深远影响。苏伊士与重庆合作已逾 20 年，服务从供水逐步扩展至污水处理、工业园区环境服务与创新研发，并于 2025 年 7 月与重庆长寿经济技术开发区扩大合作，共同投资、建设及运营一座年处理量达 3 万吨的有机溶剂循环利用设施，旨在从源头防止液态危废对水体和土壤的污染。



苏伊士合作公司德润新邦中标重庆化医集团民丰化工原址地块六价铬污染风险管控工程项目。

#### 关于苏伊士

面对日益严峻的环境挑战，160多年来，苏伊士集团一直致力于提供保障和改善民生的基础服务，并凭借其创新且富有韧性的解决方案，为客户提供水务和固废服务。集团在40个国家的4万名员工积极与客户携手合作，为他们在资产和服务的全生命周期创造价值，并推动其低碳转型。2024年，苏伊士集团为全球6800万人生产饮用水，为4400万人提供环卫服务；通过污水和固废处理转化生产8太瓦时的能源。2024年苏伊士集团的营收为92亿欧元。更多资讯请浏览官网：[www.suez.com](http://www.suez.com)。

苏伊士约70年前进入亚洲市场，起步于东南亚，继而扩展至中国发展已逾50年。苏伊士在亚洲有逾6500名员工，已建成超过600座水厂和污水处理厂。集团与各地市政和工业客户的合作项目遍布30多个主要城市和地区，为逾2500万人和23个工业园区提供水务和固废资源管理服务。

#### 德润新邦

重庆德润新邦环境修复有限公司（简称“德润新邦”）成立于2015年，注册资本1亿元人民币，是由重庆水务环境集团旗下德润环境与法国苏伊士集团合资的环境修复企业。业务与服务领域涵盖污染场地环境调查与风险评估、污染修复治理方案设计、土壤与地下水污染修复、垃圾填埋场治理与修复、油泥等工业固废治理及资源化、矿山生态修复、流域水环境综合治理。

#### 媒体联系：

##### 苏伊士亚洲地区

林绮云

电话：+86 153 6376 7713

电邮：[eva.lam@suez.com](mailto:eva.lam@suez.com)

关于苏伊士在亚洲的更多资讯

请浏览我们的[网页](#)及[社交媒体](#)

